

正誤表

「動脈硬化性疾患予防ガイドライン 2017年版」の本文中に誤植がありました。お詫びして訂正致します。

頁	訂正箇所		誤	正	
14	図 1-1	表組「吹田スコアの得点」欄外	吹田スコアは図 4-2 に基 いて計算する	吹田スコアは図 1-2 に基 いて計算する	
15	図 1-2	「吹田スコア、①～⑥の 合計得点」囲み内	65-70	66-70	
			≥ 70	≥ 71	
18	表 1-4	主な一般名	スタチン	ビタバスタチン	ビタバスタチン
			プロブコール	プロブコール	プロブコール
			多価不飽和脂肪酸	イコサペント酸エチル オメガー 3 脂肪酸エチル	イコサペント酸エチル オメガ-3 脂肪酸エチル
			MTP 阻害薬*	ロミタピド	ロミタピド
53	図 4-2	「吹田スコア、①～⑥の 合計得点」囲み内	65-70	66-70	
			≥ 70	≥ 71	
87	表 4-7	主な一般名	スタチン	ビタバスタチン	ピタバスタチン
			プロブコール	プロブコール	プロブコール
			多価不飽和脂肪酸	イコサペント酸エチル オメガー 3 脂肪酸エチル	イコサペント酸エチル オメガ-3 脂肪酸エチル
			MTP 阻害薬*	ロミタピド	ロミタピド